





4. Qu’est ce que ça veut dire « diviser » ?





Un partage de billes.


Si je partage 20 billes entre 4 personnes,  chacun reçoit


le même nombre de billes à savoir ………..						        					       20


On écrira : ……..… : 4 = …………			    





Le résultat d'une division (dans cet exemple, ce que chacun reçoit) s'appelle le …………………………………….





Faire des équipes.


Une classe de 18 élèves organise un tournoi de lutitch (le sport préféré des lutins). Ils souhaitent faire 6 équipes.


Combien d’élèves y aura-t-il dans chaque équipe ?





Pour résoudre ce problème, il existe 2 manières différentes :





	( Tu peux dessiner les billes et les distribuer à chacun.





Il y aura ......... élèves dans chaque équipe.





…………………………………………………………………………





( Tu peux utiliser les tables de multiplication.


……………  x ……………… = 18 donc     18 : 6 = …………..





Parfois, on ne peut pas tout partager…





Les 5 pirates du capitaine crochet se partagent 18 pièces d’or.


Combien de pièces recevront-ils chacun ? …………………………………………………


Toutes les pièces seront-elles distribuées ? Justifie ta réponse.





Dessin :				Technique des tables de multiplication :





				…………… x ………… = ……………. reste …………..





………………………………………………………………………………………………………………………………





Diviser, c'est ……….……………………………. équitablement.


Le résultat d’une division s’appelle le …………………………..


Ce qui n’a pas pu être partagé s’appelle le ..….………….…
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